Пограничное управление ФСБ России по Курской области осуществляет набор кандидатов на военную службу по контракту на профессиональной основе из числа граждан Российской Федерации, прошедших военную службу по призыву, имеющих образование не ниже среднего общего, либо не проходивших военной службы по призыву и имеющих среднее профессиональное образование (включая студентов выпускных курсов), соответствующих медицинским и профессионально психологическим требованиям военной службы.
Принятым на военную службу предстоит служба в подразделениях, непосредственно охраняющих государственную границу, на должностях, замещаемыми военнослужащими в воинском звании «прапорщик». Военнослужащие обеспечиваются:
денежным довольствием в размере до 50 тысяч рублей в месяц; служебным жилым помещением, в случае отсутствия служебного жилья выплачивается денежная компенсация за поднаём жилья; социальными гарантиями:
предоставляется основной отпуск до 60 суток (в зависимости от выслуги лет), время на проезд к месту проведения отпуска и обратно; бесплатная медицинская помощь, обеспечение лекарствами; военнослужащие, заключившие контракт, через три года становятся участниками накопительно - ипотечной системы и ещё через три года вправе приобрести жильё в собственность в любом регионе Российской Федерации;
обязательное государственное личное страхование за счёт средств федерального бюджета;
пенсионное обеспечение и льготы.
Основные критерии и требования, предъявляемые к кандидатам на военную службу по контракту в пограничные органы ФСБ России:
не иметь судимостей и не состоять на учете в органах внутренних дел; отсутствие близких родственников, проживающих за пределами Российской Федерации.
Основной порядок и требования будут доводиться до кандидатов в процессе личных бесед с сотрудниками Управления.
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