МЧС России разработано приложение «МЧС России» (далее - Приложение), целью которого является повышение информированности населения о правилах безопасного поведения в общественных местах, на производстве и в быту, а также информацию о необходимых действиях в случае возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) или угроз военного характера, что, в нынешних условиях, значительно повышает актуальность данного ресурса. Приложение содержит:
своевременно обновляемые данные об обстановке, складывающейся на территории Курской области, включая прогнозы неблагоприятных явлений и событий;
алгоритмы действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации (происшествия) различного характера, а также при угрозах военного характера, в том числе инструкции и рекомендации об оказании первой помощи себе и пострадавшим;
новости о функционировании единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС) Курской области, включая анонсы и отчеты об основных мероприятиях, проводимых на территории региона.
Кроме того, даже при нулевом балансе средств на телефоне Приложение обеспечивает возможность быстрого вызова экстренных оперативных служб, отправку СМС-сообщений и получение push-сообщений с экстренной информацией от уполномоченных органов управления.
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